

娱乐

《天天向上》播出“春晚名场面”特辑 倪萍趣谈春晚故事 张明敏再唱《我的中国心》

大年三十，收看春节联欢晚会是中国人一道特殊的“年夜饭”。1月19日晚，湖南卫视《天天向上》播出“春晚名场面”特辑（上），与春晚金牌主持人倪萍和张明敏、杭天琪、付笛生、任静、李琼、阿尔法、林妙可、侯高俊杰等数位熟悉的“春晚面孔”，一起回忆那些年大家看过的春晚名场面。

■新快报记者 徐绍娜



倪萍自曝曾竞选春晚总导演

主持人倪萍曾创下连续13年主持央视春晚的纪录，许多观众听到“春晚”的第一反应都会想起她。倪萍在节目中坦言自己第一次担任春晚主持人时，是“初生牛犊不怕虎”，春晚主持间隙为了不让自己的旗袍打皱，从化妆开始就一直穿着高跟鞋站着，不敢有丝毫的怠慢，敬业态度令人敬佩。

说到春晚，不得不提新春祝福语，倪萍和天天兄弟展开了“3分钟吉祥话不NG”的挑战，依次用吉祥话接龙，倪萍表示“王一博最该多说，因为观众喜欢”，

汪涵则在吉祥话中送出了对未来的美好展望：“奋斗本身就是一种幸福，希望所有人在2020年都能奋斗着、幸福着”，一番实力满分的串场词让接力的钱枫直呼“我好难”。业务能力高超的倪萍也与时俱进，不断更新自己的“语言库”，在节目中屡爆网络流行词“我太难了”“硬核”等，接地气的主持风格让现场气氛轻松。

除此之外，倪萍还讲述了许多春晚的幕后故事，现场模拟起天天兄弟参加春晚的分工，引发爆笑。倪萍更在节目中首次自曝2001年没上春晚是因为自己“竞选春晚总导演去了”，让现场观众十分意外。

春晚金曲歌手惊艳开嗓

杭天琪、付笛生、任静、李琼这四位做客本期《天天向上》的歌手都曾在春晚中表演过堪称经典的作品。1991年，杭天琪演唱的《同一首歌》如今仍广为流传。本期节目中，杭天琪透露自己对于春晚礼服有着高要求，亲自设计，找人定制，融合了众多时尚元素；付笛生、任静作为“歌坛模范夫妻”和“歌坛第一组CP”，演唱的《知心爱人》被称为“情歌鼻祖”，在春晚上的表演反响极好，被倪萍认证是春晚的“硬核节目”；李琼作为一匹黑马，21岁时便凭借一首独唱的《山路十八

弯》，以嘹亮独特的嗓音一炮而红。此外，张明敏也惊喜登场，戴着象征爱国之心的红围巾，在现场再现36年前意义非凡的《我的中国心》，令人热血沸腾。

春晚不仅见证时代的发展，也陪伴了一代人的成长。倪萍谈及对于1994年春晚《狗娃闹春》的表演和小演员妞妞印象深刻，节目组费尽周折，邀请到与倪萍缘分匪浅的童星妞妞惊喜现身节目，这也是二人时隔12年后重聚，让倪萍十分感动。童星阿尔法、林妙可、侯高俊杰也惊喜现身，纷纷讲述作为“春晚童星”的成长经历，再现了多年前的经典舞台。

巩汉林：和赵丽蓉合作最默契



新快报讯 记者梁燕芬报道 2020江苏卫视春晚即将在1月25日大年初一晚7:30播出，这次，巩汉林将和儿子巩天阔一起，携全新力作亮相。录制后台巩汉林一头乌黑的头发梳得一丝不苟，他在接受采访时回忆，这么多年还是和赵丽蓉合作最为默契。

这次来到江苏卫视春晚，巩汉林表示，在节目的最后会有一个演员上场，她是赵丽蓉的学生，这也是他第一次和这位演员合作。同时还有另外一位年轻的演员参与节目，也就是他的儿子巩天阔。

巩汉林和赵丽蓉合作了多个经典小品，两人的配合让观众拍手叫绝，小品中的形象也深入人心，想起来都会让人忍俊不禁。问及心中排名第一的作品，巩汉林说，他和观众的

想法其实是一样的。如果让观众举手投票的话，应该是《打工奇遇》和《如此包装》。提到和赵丽蓉的合作，巩汉林强调：“非常非常默契。我跟赵妈合作到后期，举手投足，一个眼神就可以心有灵犀。我跟赵妈既是合作者，又像母子一样，感情也特别深。和其他演员合作好像没有到这种程度，跟赵妈是良师益友又如亲人，生活中也相互关心。”

巩汉林认为，赵丽蓉对他的艺术创作最大的影响就是认真，赵丽蓉的工匠精神是值得学习和钦佩的。现在大家都很忙，忙的过程中免不了浮躁，但其实做艺术真的不能浮躁，应该扎实：“她一年也许就做一个节目，而这个节目不敢说用了一年的时间，但她在这一年当中可能都在围着这一件事操劳。”

福利！

新快报邀请50位读者看《急先锋》

新快报讯 记者聂青报道 由唐季礼执导、成龙领衔主演的动作电影《急先锋》将于大年初一上映，目前影片已开启预售。坚持原创动作的唐季礼与成龙，以宏大的制作、充满想象力的场面设计、极致爽利的动作，再为观众带来生猛好戏。

《急先锋》跨5个国家9个城市取景，成龙带领杨洋、艾伦等一路从伦敦、非洲打到中东、迪拜，带领观众“环游”世界！拍摄中，成龙大哥为《急先锋》拼尽全力，而且不光自己拼，更是带着杨洋、艾伦、母其弥雅等人一起拼，上天入地下水，只为让观众有最好的观影体验。谈及与成龙大哥的合作，杨洋艾伦均表示，此次是跟着大哥“打遍全球”。

片中成龙饰演的唐焕庭是急先锋的总指挥，危险时刻带领队员们冲锋。成龙表示：“《急先锋》这种电影题材，我相信会越来



越多。唐导给我看剧本的时候我就很有信心。希望能有续集，能成为一个IP最好。”

作为中国电影走向国际市场的急先锋，唐季礼与成龙自合作以来一直用电影作品让世界看到中国力量。成龙表示：“拍一些国际性的故事，把不同的文化摆在一起，才能让人家更容易接受我们这种电影。”谈及全球拍摄，主演杨洋亦表示，其中迪拜对电影的支持令自己印象深刻：“当时在哈利法塔拍摄新年的戏，这个塔的屏幕都是关于我们中国新年的东西，实在是太厉害了！”

福利时间

想看《急先锋》的读者们注意赶紧抢票啦！方法如下：拿起手机打开微信，关注新快报(gd_xkb)微信公众号，添加后发送“抢票+姓名+手机号码+理由”，就有机会获得电影《急先锋》猫眼兑换码2个(名额共25个)。抢票成功后的读者请于电影上映后(有效期到2月9日)，选择自己适合的影院和场次进行兑换。

